



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 26. rujna 2020. godine.

Glasnik 13

(2020. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Autoklub Siget - HD

(termin nije određen)

Vrapče 1978. - HAŠK 1903.

(Vrapče, 21. 10. 2020. u 16:00 h)

Registrirana utakmica:

23. kolo:

Špansko-Mark-bau - Dubrava Tim Kabel 4 – 0

(24. 9. 2020.)

(Franjo GRGIĆ (2), Tomislav SKENDER (2))

(Prekid utakmice u 42. minuti zbog nedovoljne količine gostujućih igrača za nastavak utakmice; Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 34)



VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb)

Stoje (s lijeva na desno): Nino RADOČAJ, Zvonimir LATINČIĆ, Ante PRIPUZ, Stipe ČONDRIĆ, Ivica VRDOLJAK, Radomir ĐALOVIĆ, Marko RADAS, Željko SOPIĆ, Goran MARIĆ, Darko VUČIĆ, Hrvoje ŽUPANAC, Josip ŠIMUNIĆ i Tomislav MADŽAR.

Čuče (s lijeva na desno): Matija PIRIN, Dario ŠIMIĆ, Mihael MIKIĆ, Ivica OREŠKOVIĆ, Ivan MAŽAR, Damir Altonijo JURAS, Zoran VEČENAJ, Antonio FRANJA i Tomislav HORVATEK (voditelj).

Nedostaju: Silvio MARIĆ, Mladen PELAIC, Ognjen VUKOJEVIĆ, Ivica OLIĆ, Mensur MUJŽA, Dean ADAMIĆ, Mario JURIC, Tomislav PAVIČIĆ (izbornik).



VNK Lokomotiva-Senjaki hoteli (Zagreb)

Stoje (s lijeva na desno): Josip KATALINIĆ (voditelj), Miro MIKULIĆ, Nenad ČETKOVIĆ, Marko ŠENIČNJAK, Milan STJELJA, Nikola POKRIVAČ, Tihomir ČIČKO, Đani MIŠKO, Jasmin AGIĆ, Nikola GAČEŠA, Dalibor VUČIĆ, Frane ČAČIĆ, Mario JOZIĆ (voditelj), Stjepan CABAN i Mato SENJAK.

Čuče / kleče (s lijeva na desno): Tomislav ŽITKOVIĆ, Vladimir ILEČIĆ, Filip BARUN, Tomislav MARTINAC, Jerko LEKO, Robert RADIĆ, Tomislav SITAR, Ivica OREČIĆ, Jozo PETROVIĆ, Nikola ERCEG (predsjednik), Renato KRIZMANIĆ i Branko BANOVIĆ.

Nedostaju: Kristijan POLOVANEC, Silvije ČAVLINA, Nikola SMOLČIĆ, Kristijan RELJA, Mario IVČEVIĆ, Mathias Confiance CHAGO DENGOUÉI i Darko HORVAT.

U prošlom tjednu su odigrana dva kola, 4. kolo u ponedjeljak i 23. kolo u četvrtak. U 4. kolu odigran je derbi lige između Rudeš C.I.O.S. i Lokomotive-Senjak hoteli bez pobjednika. Povelili su domaćini u 69. minuti, a gosti izjednačili u 75. minuti iz kaznenog udarca. Utakmica je protekla u pravoj, da tako kažem, muškoj igri s ponekom izglednom šansom na obje strane. Jednu takvu domaćini su uspjeli realizirati preko *Matije PIRINA*, ali njihovo vodstvo trajalo samo šest minuta kad je dosuđen kazneni udarac za goste, koji je u pogodak pretvorio *Jerko LEKO*. Na utakmici su dodijeljene i tri javne opomene od kojih dvije zbog preoštrog starta i jedna za prigovor na sudačku odluku. Novaci u ligi, *Dubrava Tim Kabel* je u gostima bila bolja od *Trnave-As Cafe*, a *Špansko Mark-bau* od *Cro Docsa*. Premda je momčad *Špansko Mark-bau* igrala cijelo drugo poluvrijeme s igračem manje zbog isključenja jednoga igrača, te u rezultatskom minusu, ipak su uspjeli pobediti vrlo dobru ekipu domaćina. U ostalim utakmicama tijesne pobjede su ostvarili domaće ekipe, *Sesvete Stje Ma Promet*, *Autoklub Siget-H.D.* i *Sesvetski Kraljevec 1*, dok su *Gajnice* napunile mrežu *Jaruna*. U 23. kolu odigrano je pet od sedam utakmica po rasporedu. Utakmica između *Vrapča 1978.* i *HAŠKA 1903.* je odgođena uz suglasnost oba voditelja zbog zauzetosti igrališta kako *NK Vrapča* tako i *NK HAŠKA*, te nije bilo mogućnosti da se dogovori zamjena igrališta. Za ovu odgođenu utakmicu dogovoren je novi termin za srijedu, 21. 10. 2020. godine. Također, utakmica *Rudeš C.I.O.S.* i *Autoklub Siget-H.D.*, na molbu domaćina, zbog pojave visokog febriliteta među nekim igračima i stručnim vodstvom, te na preporuku medicinskog tima kluba, a vezano za pandemiju COVID 19, je uz suglasnost oba voditelja opravdano odgođena. Termin odigravanja ove utakmice će se naknadno dogovoriti, uz moju napomenu da se obvezno mora odigrati ovu jesen, bez prenošenja na proljeće sljedeće godine. U utakmicama 4. kola postignuto je samo 22 pogotka, upola manje nego u prethodnom, 3. kolu. Lider na ljestvici, do odigravanja 23. kola, momčad *Gajnica*, je postigla sve pobjede, ali su u četvrtak poraženi od ekipe *Trešnjevke*, te time prepustili vodeću poziciju momčadi *Sesvete Stje Ma Prometu* koji imaju jednu neriješenu i sve ostale pobjede. Svi domaćini *Trešnjevka*, *Lokomotiva - Senjak hoteli*, *Špansko Mark-bau*, *Sesvete Stje Ma Promet* i *Cro Docsi* su pobijedili svoje suparnike. Utakmica *Špansko Mark-bau* i *Dubrave Tim Kabel* je prekinuta u 42. minuti jer je gostujuća momčad ostala sa manje od sedam igrača na igralištu spremnih na igru. **Sukladno Pravilniku o nogometnim natjecanjima, članak 34, utakmica se registrira 4:0 za Špansko Mark-bau, rezultatom koji je bio kod prekida.** U 4. kolu dodijeljeno je devet javnih opomena, a jedan igrač je isključen, dok je u 23. bilo četiri javne opomene i jedan isključeni igrač. Na utakmicama kojima sam bio nazočan, suci i delegati su dobro obavili svoj zadatak, a svim voditeljima se zahvaljujem na dobroj suradnji. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (*povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnje - Remetinec

(termin nije određen)

23. kolo:

Kustošija - Remetinec

(termin nije određen)

Registrirana utakmica:

23. kolo:

Dinamo Turić - Sava (Gredice) 0 – 3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 56)

Ponedjeljak (*4. kolo*) sam ovako isplanirao; popratio sam prvo poluvrijeme utakmice *Premier lige, Autoklub Siget-HD - HAŠK 1903.* na *Kajzerici*, s početkom u 20.15 h; "stara ljubav" se ne zaboravlja, za *HAŠK 1903.* sam igrao veteranski nogomet od 1999. do 2007. godine. "Moji" su se dobro držali to prvo poluvrijeme koje je završilo rezultatom 0 : 0. A zatim sam otišao na igralište *NK Nur*, na *Borovje*, gdje je domaćin *Dinamo Turić* ugostio *Zaprudje*. Bila je to utakmica u kojoj iskusni i neupitni nogometni znalci (*ali već u "godinama"*) iz domaće ekipe: Zoran KOS, Pero ČALIĆ, Anto PAVIĆ, Bono PEPIĆ, Zdravko DRMIĆ, Marjan ĐORDIĆ nisu mogli (dostojno) parirati mlađoj i poletnijoj gostujućoj ekipi. Na utakmici *Blato - Kustošija* "prava" golijada, gosti su u 65. minuti povelili rezultatom 2 : 4 i tada je utakmica odlučena; domaćini su uspjeli, pred

kraj utakmice, postići još jedan zgoditak, ali za nekakav preokret nije bilo ni vremena ni snage. Ne znam što se događa s *Trnjanima*, kao da su upali u "crnu rupu" iz koje se ne mogu izvući, nakon što su u prošlom kolu izgubili od *Poleta* rezultatom 5 : 0, ovaj put su im *Čehi*, u *Trnju*, "zabili 4 komada", zahvaljujući ponajviše *Željku ĆORLUKI*, strijelcu tri zgoditka; dva pogotka *Marija RAŠIĆA* samo su ublažila ukupan, loš, dojam *Trnjana*. *Sava* je na *Gredicama*, bila uvjerljiva protiv *Remetinca*, dok su *Zanatlije* s(p)retno pobijedile *Rudešane* rezultatom 2 : 1; gosti "nabrijani", sudac je javno opomenuo trojicu igrača. *Polet* i dalje u pobjedničkom nizu, ovaj put, za osvajanje tri boda, bio im je dovoljan (jedan) zgoditak mog imenjaka *Krešimira KRALJEVIĆA* na gostovanju u *Brezovici*.

Kad se kolo igra četvrtkom ne mogu nazočiti ni jednoj utakmici, prioritet mi je moja malonogometna rekreacija u *Sesvetama* od 17 do 18 sati (a i ono poslije što slijedi; oduži se ta moja rekreacija). Veselje mog odlaska u *Sesvete* zamalo su mi "pokvarili" telefonski pozivi, između 16.30 i 17.00 sati, voditelja ekipa *Dinamo Turić i Sava (Gredice)*; utakmica između ova dva protivnika planirana je za odigravanje večeras, na *Borovju* s početkom u 21.00 h; domaćin, *Dinamo Turić* bi je odgodio, nema ih. Kažem im, zapravo domaćinu, da se utakmica ne odgađa sad, nekoliko sati prije početka utakmice i ne na ovaj način (telefonski), ali prije svega s odgodom se treba složiti suparnička ekipa. Uglavnom, na utakmicu je od domaćina, došao samo voditelj, *gospodin Marjan ĐORDIĆ*, gosti i suci u "kompletnom sastavu". Čak se ni *Zapisnik o utakmici* i *Izvještaj o utakmici* nije mogao ispuniti u prostorijama kluba nego je sudac kasnije napisao *Dopunski izvještaj*. Utakmicu sam registrirao rezultatom 0 : 3, u skladu s *Pravilnikom o nogometnim natjecanjima, članak 56*, a saznanja koja imam proslijedio sam *Disciplinskom sucu*. Čini mi se da je *Dinamo Turić* u financijskim, kadrovskim i organizacijskim problemima; nakon "odlaska" glavnog sponzora, *Poliklinike Ribnjak*, financijska situacija se "urušila", a to unosi "nemir" među igrače, treba osigurati popriličnu svotu novaca kod organizacije domaćinske utakmice; koliko sam čuo, igralište na *Borovju* "prilično" je skupo, pa suci... A evo i nove nedaće, pretpostavljam, za ovu ekipu; dok ovo pišem, ne znam kakvu će im kaznu "odrezati" *Disciplinski sudac*, ali pretpostavljam, poučen ranijim "slučajevima" nedolaska igrača (momčadi) na utakmice, da će *Dinamo Turić*, između ostalog, biti i novčano kažnjen i tu kaznu mora platiti do početka utakmice u ponedjeljak, gostuju u *Hrvatskom Leskovcu*, u protivnom, ako se utakmica odigra, obje ekipe mogu disciplinski "odgovarati". Vidjet ćemo što će se dogoditi, no, u svakom slučaju, želim "svu sreću" ekipi *Dinamo Turić* u nastojanju da se "održe na okupu" i da ne odustanu od natjecanja. U ovom petom kolu po redu, inače 23. kolu, utakmica *Kustošija - Remetinec* odgođena je, na zahtjev domaćina, dok su na preostale četiri utakmice domaćini bili uspješni na dvije utakmice, a na dvije, gostujuće ekipe. *Blato* bolje od *Brezovice*, a *Zaprude* od *Rudešana*; dok su *Zanatlije* donijele kući sva tri boda iz *Hrvatskog Leskovca*, kao i *Polet* koji je bio uspješan na gostovanju u *Čehima*.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Odigrana utakmica:

2. kolo:

Sava 2011. - Mala Mlaka

3 - 4

(24. 9. 2020.)

(*Goran IVANKOVIĆ, Tomislav KOLČIĆ, Antonio ŠTAMBUK // Krešimir PAVLIĆ (2), Damir KOREN (2)*)

Ovo, 4. kolo pokazuje zašto je nogomet najpopularniji sport, a pogotovo kad se postigne ovoliko pogodaka (32) što za svaku pohvalu. Posebno bih istaknuo dvije utakmice na kojima je postignuto po osam pogodaka, od kojih su u pobjedničkim momčadima dva strijelca postigli po tri pogotka, a također i na utakmicu novaka u *Sava 2011.* čiji igrač je također postigao tri pogotka. U ovom kolu igrači su bili koncentrirani na postizanje pogodaka i disciplinirani što se tiče ponašanja i fer play prema suparnicima i sucima što je pohvalno. Molim voditelje koji nisu izvršili uplatu članarine da isto učine do 6. kola. Sukladno vašim komentarima na *WhatsApp* grupi **1. B lige** koji se tiču plaćanja članarine o svemu ste upoznati na *Plenumu lige* gdje ste imali priliku iznositi svoje primjedbe i upite, na koji ste dobili odgovore. Molim vas da se u svezi navedenog suzdržite komentara, a sve daljnje upite možete uputiti pisanim putem na adresu *Komisije veteranska*.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Jarun Stari - Lučko

Optimist - Končar

(Jarun, 1. 10. 2020. u 16:45 h)

(termin nije određen)

Nakon pet odigranih kola, Optimisti, iako s odigrane tri utakmice, čvrsto drže začelje ljestvice, s početnim brojem bodova koliko su imali i na startu sezone. *Ivici ŠPEHARU* se ozbiljno ljulja stolica. Čeka se slijedeći potez generalnog managera *Đure DRAGIĆA*. U *Meštrici* se u četvrtak pjevala ona narodna: "*Majka Muju šišala na struju*". *Električari* su napokon našli ovcu za šišanje i došli do prvog boda. ČESTITKE Električarima, a čestitke i ovčicama! *Podsused* je iznenađujuće izgubio bodove i vrh ljestvice kraj svoje štreke. Novi dresovi napokon daju svoj obol, jer su se *Zetovci* pomakli s bodovne nule i začelja ljestvice. *Jarun* i *Zelengaj* sa šest bodova uživaju u sredini ljestvice, a *Jarun* s utakmicom manje protiv *Lučkog* ima šansu pomaknuti se prema gore. Izgleda da su *Jarunčani* napokon uskladili svoje noge i počeli igrati na tragu svojih seniora. *Zelengaj*, dok ne promijeni voditelja, teško da će uspjeti ostvariti plasman više od sredine ljestvice, s tendencijom preuzimanja primata *Optimistima*. *Taxisti*, nakon početne pobjede, ulaze u seriju poraza. Zakazale su realizacijske sposobnosti *Ivana BELJE*, ali će, možda, povratak *Davora PERUŠIĆA*, popularnog *Debelog*, pomaknuti stvari nabolje. *Končarevcij*, poslije 1/4 finala na veteranskoj *Kocki* u *Prečkom*, ne znaju za poraz. Doduše, odigrali su svega jednu tekmu, ali i to je dobar pokazatelj onoga što dečki, inače, mogu i znaju. A znaju i mogu dosta toga što nema veze s nogometom, ali ima s trećim poluvremenom. *Nurovci* igraju toplo-hladno, doma pobjeđuju, a u goste idu samo na izlet. U derbiju kola, *Silveki* u *Blatu* ispratili ih s petardom. Horvati na pikniku u *Meštrici* ostavili bodove, ali i prvo mjesto. *Silveki* s nove dvije pobjede zasjele sami na čelo ljestvice, gdje po kvaliteti i pripadaju. Dečki još ne znaju za poraz, jednako kao i neki za pobjedu. U *Blatu* nakon pet kola miriše na titulu. No, prvenstvo je tek u začetku, vidjet ćemo kako će se nastaviti. MOLIM SVE VODITELJE, KOJI JOŠ NISU, DA PODMIRE ČLANARINU! HVALA!!!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Maksimir - Sesevski Kraljevec 2

(termin nije određen)

Došli smo na polovinu jesenskog dijela prvenstva. I to se prvenstvo počelo zakuhavati kako na terenu tako i van terena. Imamo tri gostujuće pobjede, dvije identičnim rezultatom, gdje su *Čulinec* i *Trocal* bili bolji od *INAS-a* i *Dobrodola* sa zanimljivosti da je sva četiri gola za *Trocal* postigao jedan igrač (*Damir PRALAS*). Isto tako i *Concordija* se vraća iz *Studentskog Grada* s punim plijenom. Imamo jednu pobjedu domaćina (*Ravnice*) i jedan remi na kojem je bilo i žutih i crvenih kartona. I na kraju imamo jednu neodigranu utakmicu, između *Maksimira* i *Sesevskog Kraljevca 2*. Ta bi utakmica mogla poslužiti kao primjer kako se ne treba komunicirati u situaciji kada se želi utakmicu odgoditi (*ili promijeniti termin utakmice*). Ovom bih prilikom podsjetio voditelje momčadi, a u svezi plaćanja članarine za ovu godinu, da to učine do kraja ovog mjeseca.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Uljanik - Ivanjska Šimići

(termin nije određen)

2. kolo:

Ivanjska Šimići - Mladost Buzin - Malešnica

(termin nije određen)

Mladost-Buzin-Malešnica ide sigurno prema vrhu tablice. Ostavari su sve pobjede, uz jednu neodigranu utakmicu (*Ivanjska Šimići*), te podsjećaju na svoje najbolje godine, kada su jedini, bili trostruki prvaci lige zaredom. No, ovo je sada neka druga priča, ali jako mi slična te godine. Braća *REGVAR* predvode ekipu koja pretendira, za sada za sami vrh. Iako u ovom kolu nisu bili strijelci, *Mladost - Malešnica* je prošla kroz *Svetu Klaru* neokrznuta i pogocima *Ivana (dva)* i *Luke* nosi bodove u *Buzin (Malešnicu)*. *Širokobriježani* su nakon poraza u *Botincu*, jedva i u noćnom terminu dobili *Mladost iz Dragonošća*, golovima *Jure ČERKEZA*. *Stupnik*, ne pušta vodeću poziciju na tablici, pa su tako stradali *Šimići (još uvijek hendikepirani)* s osam pogodaka u mreži, uz osam različitih strijelaca, nevjerojatno, ali... Pisao sam da *Ruki s KKK Zagrebom*, lovi konce i izgleda da je na dobrom putu, no slabašni i umorni *Uljanik* nije mogao parirati. Molim *Marijana* i *Darka*, da organiziraju neodigranu utakmicu sljedeći tjedan svakako, da ne moram ja. *Botinčani* igraju toplo - hladno, a bome ih je *Hrašće* na samom kraju utakmice zaledilo, zgoditkom *Borisa KOČNARA*. No, izgleda da kod domaćina ne štima sve kako bi to trebalo ili kako je bilo, pa ćemo vidjeti što donosi sutra. U utorak su odigrali *Pajdaši* i *Obrež*, vrlo interesantnu utakmicu. Naime, gosti su mislili popraviti gol razliku kod *Pajdaša*, kad ono, *Ivan BUŽANIĆ* i društvo nisu tako mislili. Teška tri osvojena bod, ali su *Obrežani* pojačali stručni stožer (*gospodin Branimir ERJAVAC*), pa izgleda da im je novi strateg, pomagao u tome. Molim *Ivanjsku Šimiće (Darka)*, *Uljanik (Marijana)* i *Buzin - Malešnicu (Željka)*, da dogovore termine neodigranih utakmica čim prije, sljedeći tjedan.

Dugovanja

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Trocal	2. liga skupina B	2019/2020	500,00
Dinamo Turić	1. liga skupina A	2020/2021	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Usora	Franjo MARTINOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Podsused	Ivan FILIPOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	150,00
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Dinamo Turić	Đuro TOPIĆ	1. liga skupina A	2020/2021	150,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Usora	Anto STOJANAC	2. liga skupina B	2020/2021	100,00
Cro Docs	Mislav RAKIĆ	Premier liga	2020/2021	200,00

Odluke *Disciplinskog suca veterana ZNS*

22. rujna 2020. godine

1) Igrač VNK Špansko-Mark-bau (Zagreb), **Darijo ŠENJUG** (Š.I. 1086139), isključen na utakmici **VNK Cro Docs (Zagreb) - VNK Špansko-Mark-bau (Zagreb)**, (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 4. kolo, 21. rujna 2020. godine), radi grubog starta na suparničkog igrača u 43. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **400,00 kn** (četiristo kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55).

Suspenzija teče od 22. rujna 2020. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

24. rujna 2020. godine

2) Igrač VNK Stari prijatelji Unibind (Zagreb), **Emil BREGOVIĆ** (Š.I. 1086646), isključen na utakmici **VNK Stari prijatelji Unibind (Zagreb) - VNK Mladost Buzin - Malešnica (Zagreb)**, (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 2. liga skupina C, 4. kolo, 21. rujna 2020. godine), radi dobivene druge javne opomene, zbog prigovora sucu utakmice, u 49. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn** (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 22. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Usora (Sesvete), **Anto STOJANAC** (Š.I. 1087528), isključen na utakmici **VNK Naftaš Ivanić (Ivanić Grad) - VNK Usora (Sesvete)**, (igralište NK Naftaš Ivanić, Ivanić Grad, 2. liga skupina B, 4. kolo, 21. rujna 2020. godine), radi dobivene druge javne opomene, zbog napucavanja lopte u prekidu igre, u 55. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn** (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 22. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

25. rujna 2020. godine

4) Igrač VNK Cro Docs (Zagreb), **Mislav RAKIĆ** (Š.I. 1085937), isključen na utakmici **VNK Cro Docs (Zagreb) - VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec)**, (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 23. kolo, 24. rujna 2020. godine), radi dobivene druge javne opomene u 77. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 25. rujna 2020. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u **52. prvenstvu veterana ZNS** (1. liga skupina A, sezona 2020/2021) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70) jer momčad **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** nije nastupila na utakmici **VNK Dinamo Turić (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, 1. liga skupina A, 23. kolo, 24. rujna 2020. godine; 20:45 h) nastupio igrač koji je bio pod suspenzijom.

Suspenzija teče od 25. rujna 2020. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)